
Nume câmp Descriere 
Universitatea Universitatea "Constantin Brâncuşi" din Târgu-Jiu  
Facultatea Facultatea de Științe Medicale și Comportamentale  
Departamentul Departamentul Sport şi Sănătate  
Poziția în statul de funcții 18 
Funcție Lect. univ. 
Discipline din planul de 
învățământ 

- Nursing general 1 
- Nursing general 2 
- Orientare asupra profesiei 

Domeniu științific Medicină 
Descrierea postului scos la 
concurs 

Toate disciplinele din structura postului se regăsesc în 
planurile de învăţământ ale programelor de studii 
universitare de licență din cadrul facultăţii. Având în 
vedere standardele A.R.A.C.I.S. privind raportul număr de 
studenți/număr de cadre didactice, precum şi ponderea 
cadrelor didactice titulare ale instituţiei în totalul cadrelor 
didactice din statele de funcţii de personal didactic este 
necesară scoaterea la concurs a postului de Lector 
universitar, poziţia 18. De asemenea, disciplinele din 
structura postului menţionat sunt discipline fundamentale 
pentru formarea în carieră a viitorilor absolvenţi de 
programe universitare de licență acesta fiind încă un motiv 
pentru care se impune ca activităţile de predare şi 
seminarizare să fie efectuate de un cadru didactic titular al 
instituţiei, bine pregătit atât din punct de vedere didactic, 
cât şi al cercetării ştiinţifice. 

Atribuții Norma didactică (disciplinele şi activităţile postului):  
- Nursing general: 8 ore activităţi de predare + 6 ore 
activităţi de laborator;  
- Orientare asupra profesiei: 1 oră activităţi de predare. 
 - Consultaţii 2 ore. 
Activităţi de cercetare - potrivit Legii Educaţiei nr. 1/2011 şi 
fişei postului, care se va întocmi ca anexă la contractul de 
muncă. 

Salariul de încadrare 1.643 lei 
Data publicării anunţului în 
monitorul oficial 

28.04.2015 – MO partea a III-a nr. 402  

Perioada de început și sfârșit 
de înscriere 

28.04.2015 – 23.06.2015 

Data, ziua din săptămână și 
ora susținerii prelegerii 

09.07.2015, joi, ora 12:00 

Locul susținerii prelegerii Facultatea de Științe Medicale și Comportamentale, 



Tineretului, nr. 4, Târgu-Jiu, Gorj 
Datele de susţinere a probelor 
de concurs, inclusiv a 
prelegerilor, cursurilor etc. 
 

09.07.2015 

Data de comunicare a 
rezultatelor 

10.07.2015 

Perioada de început și sfârșit 
de contestații 

11.07.2015 –15.07.2015 

Tematica probelor de concurs Disciplina – NURSING GENERAL; - Tematică: Profesiunea 
de nursing - viziune obiectivă.  Nursingul ca ştiinţă 
medicală a îngrijirilor. Istoria nursingului. Funcţiile 
nursingului. Noţiuni de etică în practica nursing (codul de 
etică nursing; jurisdicţie şi etică medicală). Sistemul 
îngrijirilor medicale. (O.M.S; programul „nursingul în 
acţiune". Recomandări ale Conferinţei Europene de Nursing. 
Declaraţia de la Alma Ata. Asepsia. Antisepsia. Sterilizarea - 
definiţie, mod de efectuare, indicaţii,control. Circuitele 
funcţionale în unităţile sanitare. Nevoile umane, baza 
activităţii nursing. (teoria lui Abraham Maslow; nevoile 
umane; conceptul Virginiei Henderson). Satisfacerea 
nevoilor fundamentale (independenţa; dependenţa şi 
specificul ei pe grupe de vârste; clasificarea nevoilor de 
dependenţă; sursele de dificultate).  Scopurile procesului 
nursing. Evaluarea nevoilor. Diagnosticul nursing. 
Planificarea şi aplicarea îngrijirilor. Evaluarea îngrijirilor. 
Evaluare finală a procesului nursing. Diagnostice şi 
intervenţii de nursing general. Căile de administrare a 
medicamentelor. Tehnicile de administrare a unor anumite 
categorii de medicamente. Supravegherea bolnavilor sub 
tratament medicamentos. Tehnica tratamentului prin 
aplicaţii calde şi reci. Tubajele: indicaţii, tipuri, metodă şi 
material. Sondajele: tipuri, indicaţii, material şi metodă. 
Hidratarea şi mineralizarea organismului. Transfuzia de 
sânge - principii generale. Tehnica transfuziei. Accidente şi 
incidente la efectuarea transfuziei. Noţiuni generale despre 
îngrijirea plăgilor. Recoltarea produselor pentru determinări 
de laborator: noţiuni generale. Tehnica pentru recoltările 
uzuale.  Bibliografie: 1. Mosez, C.- Tehnica îngrijirii 
bolnavului, Ed. Medicala, București, 2002; 2. Manea. M, 
Germanaeanu. C, Nituica. G, Raducanu. D - Nursing 
general, Ed. Medicala universitara, Craiova, 2003; 3. Titircă, 



L. şi colab. -  Ghid de nursing,  Ed. Viaţa Medicală 
Românească, Bucureşti, 2001, vol I +II.  
Disciplina – ORIENTARE ASUPRA PROFESIEI; - 
Tematică: Carieră, profesie şi ocupaţie - cariera internă şi 
externă; Orientarea în carieră. Factori ai progresului în 
carieră. Planificarea carierei. Tipuri de carieră. Ancorele 
carierei – Schein. Stadiile carierei. Explorarea, stabilizarea, 
avansarea şi menţinerea, cariera târzie şi retragerea. Cariera 
în ştiinţele medicale. Specificul joburilor din domeniul 
ştiinţelor medicale. Bibliografie: 1. Deteşan, Alina şi 
Carmen Fiscuci (2004). Orientarea şcolară şi profesională, 
Cluj-Napoca: Grinta; 2. Jigău, MIhai (2007). Consilierea 
carierei, Compendiu de metode şi tehnici, Bucureşti: Sigma 
3. Miclea, Mircea (2008). Consiliere şi orientare – ghid de 
educaţie pentru carieră, Editura Asociaţiei de Ştiinţe 
Cognitive 

Descrierea procedurii de 
concurs 

Metodologia cadru de concurs pentru ocuparea posturilor 
didactice şi de cercetare vacante din învăţământul superior 
aprobată prin H.G. nr. 457 concurs din 04.05.2011, Legea 
educaţiei naţionale nr. 1/2011 şi Metodologia pentru 
ocuparea posturilor didactice şi de cercetare a Universităţii 
"Constantin Brâncuşi" din Târgu Jiu 

Lista de documente Al. cererea de înscriere la concurs, semnată de candidat, 
însoţită de o declaraţie pe proprie răspundere privind 
veridicitatea informaţiilor prezentate în dosar; A2. 
propunere de dezvoltare a carierei universitare a 
candidatului, atât din punct de vedere didactic cât şi din 
punct de vedere al activităţilor de cercetare ştiinţifică; 
propunerea se redactează de către candidat, cuprinde 
maxim 10 pagini şi este unul dintre principalele criterii de 
departajare a candidaţilor; A3. curriculum vitae al 
candidatului în format scris/format electronic care trebuie să 
includă informaţii despre: studiile efectuate şi diplomele 
obţinute; experienţa profesională şi locurile de muncă; 
proiectele de cercetare-dezvoltare pe care le-a condus ca 
director de proiect şi granturile obţinute, în cazul în care 
există astfel de proiecte sau granturi, indicându-se pentru 
fiecare sursa de finanţare, volumul finanţării şi principalele 
publicaţii sau brevete rezultate; premii sau alte elemente de 
recunoaştere a contribuţiilor ştiinţifice ale candidatului; A4. 
lista de lucrări a candidatului în format scris/format 
electronic care va fi structurată astfel: lista completă de 
lucrări, dintre care, în extras, lista celor maximum 10 lucrări 



considerate de candidat a fi cele mai relevante pentru 
realizările profesionale proprii, care sunt incluse în format 
electronic în dosar şi care se pot regăsi şi în celelalte 
categorii de lucrări prevăzute în lista de lucrări a 
candidatului; teza sau tezele de doctorat; brevete de invenţie 
şi alte titluri de proprietate industrială şi intelectuală (dacă 
este cazul); cărţi şi capitole în cărţi; articole/studii in extenso, 
publicate în reviste din fluxul ştiinţific internaţional 
principal; publicaţii in extenso, apărute în lucrări ale 
principalelor conferinţe internaţionale de specialitate; alte 
lucrări şi contribuţii ştiinţifice sau, după caz, din domeniul 
creaţiei artistice; A5. fişa de verificare a îndeplinirii 
standardelor de prezentare la concurs şi/sau de ocupare a 
postului; A6. copia legalizată a diplomei de doctor şi, în 
cazul în care, diploma de doctor originală nu este 
recunoscută în România, atestatul de recunoaştere sau 
echivalare a acesteia; A7. rezumatul, în limba română şi într-
o limbă de circulaţie internaţională a tezei de doctorat pe 
maxim o pagină pentru fiecare limbă; A8. declaraţie pe 
proprie răspundere a candidatului că nu se află în nicio 
situaţie de incompatibilitate prevăzută în Legea 1/2011, 
Legea Educaţiei Naţionale şi Metodologia-cadru emisă la 
nivel naţional; A9. copii ale altor diplome care atestă studiile 
candidatului: diploma de bacalaureat sau atestat de 
recunoaştere, diplomă de licenţă sau atestat de recunoaştere, 
diplomă de master sau atestat de recunoaştere; A10. foile 
matricole, suplimente de diplomă sau situaţiile şcolare 
eliberate pentru fiecare ciclu de studii; A11. copia cărţii de 
identitate; A12. în cazul în care candidatul şi-a schimbat 
numele, copii după documente care atestă schimbarea 
numelui (certificat de căsătorie sau dovada schimbării 
numelui); A13. certificat medical din care rezultă că este apt 
să desfăşoare activitate didactică; A14. maximum 10 
publicaţii, brevete sau alte lucrări ale candidatului, în format 
electronic, selecţionate de acesta şi considerate a fi cele mai 
relevante pentru realizările profesionale proprii. A15. 
Documentul de plată al taxei de înscriere la concurs. Dacă 
există lucrări care nu sunt disponibile în format electronic 
sau nu pot fi scanate (interpretări teatrale sau muzicale, 
tablouri etc.) se vor depune înregistrări sau fotografii. La 
dosarul de concurs se ataşează şi un CD/DVD, sau alt 
format electronic, cu întreg conţinutul acestuia scanat în 
vederea transmiterii către comisia de concurs. 



Adresa unde se trimite dosarul 
de concurs 

Universitatea "Constantin Brâncuşi" din Târgu-Jiu, Str. 
Unirii, nr. 36, Târgu-Jiu, județul Gorj 

Comisie  
Metodologie  

 


